



## Átadták a Kistérségi Egészségházat

Az Új Széchenyi Terv Nyugat-dunántúli Operatív Program „Egészségügyi alapellátás, egészségházak és járóbeteg szakellátás fejlesztése” pályázat keretében Vasvár Város Önkormányzata 200 millió forint támogatást nyert egészségház kialakítására és orvosi műszerekkel történő felszerelésére. A létesítmény ünnepélyes avatását szeptember 25-én tartották. Köszöntőt Kovács Tilda polgármester asszony, avató beszédet V. Németh Zsolt, környezetügyért, agrárfejlesztésért és hungarikumokért felelős államtitkár mondott. Az épületet P.Ghie Marcell SVD atya plébános szentelte fel.



Kovács Tilda, Vasvár polgármestere köszöntő beszédében megosztotta a megjelentekkel, hogy 16 évvel ezelőtt itt, ezen a helyen volt élete első médiaszereplése. Akkor e területen a romos, piszkos mozi állt, amelyet meg akartak szüntetni. Mint ismeretes, Kovács Tilda nem indul az októberi választáson, így politikusi pályafutásának nemcsak első, hanem immár egyik utolsó médiaszereplése is ehhez a területhez kötődik. Mint mondta, örül annak, hogy korábban nem pályáztak egy nagy volumenű egészségházra, mert annak terheit hosszú távon nem bírták volna finanszírozni. Megjegyezte: szívügye lett az egészségház, amelyre idővel Vasvár számára megfelelő pályázatot írtak ki. Kollégáival együtt mindent elkövetett azért, hogy ne csak a ház, hanem – a szükséges anyagi lehetőségek előteremtésével – a környezete is megújulhasson. A külső munkálatok most kezdődtek el, de

úgy véli, ez az udvar a város egyik legszebb belső területe lesz. Hangsúlyozta: minőségi szolgáltatást tudnak nyújtani a Kistérségi Egészségházban, ahová a gyermekorvosi, a szakorvosi, a fogorvosi, vagy éppen a védőnői ellátás is került. A polgármester azt kívánta, hogy a városlakóknak és a térségben élőknek csak preventív céllal kelljen igénybe venniük a ház nyújtotta szolgáltatásokat, ne pedig betegségek miatt. Beszéde végén: jó egészséget kívánt mindenkinek!

Avató beszédet V. Németh Zsolt környezetügyért, agrárfejlesztésért és hungarikumokért felelős államtitkár mondott. Arthur Schopenhauer, német metafizikustól idézett, miszerint: „Baldogságunk kilenczted része kizárólag egészségünkön nyugszik.”

Egészségünkért pedig mi magunk tehetünk a legtöbbet: mozgással, biztonságos élelmiszerek fogyasztásával, de egyebek mellett ide sorolta még a tiszta víz és a tiszta levegő fontosságát is. A megjelenteket be-

*(Folytatás a 3. oldalon)*

## Elköszön a polgármester

Kovács Tilda polgármester nem indul az októberi választáson. Értékelő, összegző, elköszönő interjúját a 10–11. oldalon olvashatják.

## Meghívó!

Vasvár Város Önkormányzata és a Nagy Gáspár Kulturális Központ szeretettel meghív minden hatvan év feletti lakost október 3-án, pénteken 14 órától a Nagy Gáspár Kulturális Központban rendezendő IDŐSEK NAPJÁRA. A vendégeket köszönti: Kovács Tilda polgármester. Műsort ad Szabó Tibor, a szombathelyi Weöres Sándor Színház Jászai-díjas színművésze. A műsor után uzsonnára és koccintásra várjuk Önöket!

*„A tegnapokkal fogy az élet,  
A holnapokkal egyre nő,  
S szemedben mégis mindörökké  
A mának arca tűn elö.*

(...)

*Ezért ha illan ez az év is,  
S a múltba szállva szétomlott,  
Lelkedben ott a kincs örökre,  
Amely valaha benne volt.”*



# Átadták a Kistérségi Egészségházat

(Folytatás az 1. oldalról)

avatta a korszerű egészségház létrejöttének háttérfolyamataiba. Mint mondta, hat-hét éve tervezték a pályázatot, de akkor falvak számára 50 milliós lehetőségek adódtak. Később, kistérségi viszonylatban egymilliárdos beruházásokra lehetett pályázni, amiknek terheit egy ekkora város nem bírta volna el. A régióban Kőszeg, Letenye és Vasvár volt az a város, amely nem rendelkezett kórházzal, vagy hasonló kistérségi egészségházzal. Megjegyezte: a városok akkor nem akartak egymás kárára pályázni, nyerni. A közelmúltban azonban lehetőség nyílt egy „Vasvár léptékű” egészségház létrehozására, ahol 10 szakma kaphatott helyet. Itt a heti 47 szakorvosi órában, heti 40 nem szakorvosi órával is várják a betegeket, a ház szolgáltatásait felkeresőket. A lehetőségért, a támogatásban nyújtott segítségért köszöntét fejezte ki Breznovits Istvánnak, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezető igazgatójának, valamint az egészségügyi államtitkárságnak. Megjegyezte: Vasváron ember léptékű a városháza épülete, a sportszarnok, most az egészségház létesítménye, de még a dombok is. A projekttel a városban szétszórta,



több telephelyen működő alap- és szakellátások egy épületbe kerültek. A háztól a buszmegálló közel van, s szemben található a mentőállomás is. Mindezek ellenére V. Németh Zsolt azt kívánta, hogy az embereknek minél kevesebbszer kelljen betegségük miatt felkeresniük ezt a szép és korszerű létesítményt. A házat P.Ghie Marcell SVD atya plébános szentelte fel. A rendezvényen megköszönték Varga Zoltán, helyi vállalkozó és az önkormányzati hivatal munkatársainak: Pálláné dr. Lakics Erikának, Borosné Tuboly Tímeának, Babos Eszternek, Füzi Andreának a munkáját.

A szalagot Kovács Tilda polgármester, Horváth Tibor, a kivitelező VASBER Zrt. ügyvezetője, V. Németh Zsolt államtitkár, Füzi Andrea, az Egészségügyi Alapellátó Intézmény vezetője és Németh Árpád, a VASBER Zrt. vezérigazgatója vágta át. Majd pohárköszöntőt Tauszné Vincze Edit, a Vasvári Járási Hivatal vezetője mondott. Beszédében idézte: „Az egészség nem minden, de egészség nélkül minden semmi.”



A projektről: 2013. szeptember 9-én kezdődtek meg az építési munkálatok. Célja: Vasvár városban a szétszórta, több telephelyen működő alap- és szakellátások egy épületbe, jól megközelíthető helyre történő integrálása. A meglévő járóbeteg szakellátások óraszámainak emelése, ill. új szakellátások beindítása a kistérség lakossági igényeinek megfelelően, továbbá korszerű



infrastruktúra- és eszközfejlesztés megvalósítása az egészségügyi ellátás színvonalának javításáért. Az építési beruházás a funkcióváltásra tekintettel a mozi épületének teljes átalakítását, felújítását eredményezte, figyelembe véve a jogszabályi és a szakmai minimum követelményeket, valamint az akadálymentes közlekedést. A fejlesztés 487 négyzetméteren három épületszinttel valósult meg. A földszinten egy házi orvosi és egy konzultációs szobát, valamint egy házi gyermekorvosi rendelőt, egy védőnői munka-

szobát és egy védőnői tanácsadót alakítottak ki. Az emeleti szinten három szakorvosi és egy fogászati rendelő, valamint a fizioterápiára kap majd helyet. A kiszolgáló helyiségek és funkciók a pincszinten elérhetőek. Az udvaron kerékpártárolót, akadálymentes parkolót alakítottak ki, továbbá a területen lévő építkezések befejezése után megújul a zöldfelület.

## Vasvárra és a Hegyhátra látogattak a Dr. Kiss Gyula Kulturális Egyesület tagjai

Vasvárra és a Hegyhátra látogattak a Dr. Kiss Gyula Kulturális Egyesület tagjai szeptember közepén. A civil szervezet a megye kulturális életében meghatározó közművelődési, közösségépítő szakembe-

reket tömörít. Az egyesület tagjai a vasi rendezvények, fesztiválok állandó résztvevői. Ezek alapján döntenek el minden év végén, hogy kinek adományozzák közösségi munkája alapján az egyesület névadójáról

elnevezett díjat. A civil szervezet Vasvárra és a Hegyhátra is az épített és szellemi kulturális örökség megismerése céljából érkezett. Útjukat a Nagy Gáspár Kulturális Központ szervezte.